
Дозвольте собі більше щастя, подорожуючи узбережжям Амальфі 

Щастя в Амальфі 
5 локацій у вартості 

тур без нічних переїздів 
Три дні з морем Італії та неймовірними емоціями 

білосніжне Позітано, вишукане Амальфі та лагідне Сорренто, 
легендарний острів – Капрі, 

міні-Венеція у Комаккьо та діамантова Феррара 
Запрошуємо з нами за порцією італійського щастя — туди, де білосніжне Позітано та вишукане Амальфі купаються в красі,  
теплому морському бризі з цитрусовими нотками і кожна мить наповнена безтурботністю, легкістю та справжнім відчуттям 
dolce vita. Далі подорож приведе на легендарний острів Капрі та в лагідне Сорренто, де лимонні сади й морські пейзажі 
створюють атмосферу спокою й натхнення, а також до витонченої Феррари й романтичного Комаккьо з його каналами та 
дзеркальною водою. Це подорож, яка залишає після себе не просто спогади, а теплі емоції, щасливі усмішки та легкість, з 
якою життя починає звучати по-новому 

Львів – Кромержиж – Тарвізіо – Салерно – Амальфі – Позітано – Капрі – Сорренто – Феррара – Комаккьо – Брно – Львів 

 

День 
1 

05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі та Чехії.  
За швидкого проходження кордону – зупинка в мальовничому місті Кромержиж, справжній скарб Моравії, центральна 
частина якого внесена до спадщини ЮНЕСКО, тож місто лагідно називають «чеськими Афінами». Вільний час для 
прогулянки, шопінгу та чеських смаколиків. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд територією Австрії. Дорогою рекомендую відвідати вражаючу локацію в 
Австрійських Альпах – Skywalk «над світом» (35€) – футуристичну конструкцію на скелі, де під ногами – бездонна 
глибина, перед очима – безмежна краса гір, а веде сюди панорамна дорога, від якої перехоплює подих. 
Переїзд в Італію і нас зустрічає і мальовниче Тарвізіо — курортне містечко в самому серці італійських Альп, на перетині 
кордонів з Австрією та Словенією. Тут кришталево-свіже гірське повітря, шпилясті вершини створюють атмосферу спокою 
і величі, в яку занурюєшся з першого погляду. Зупинка на фотопаузу. За сприятливої погоди відвідання вражаючої локації 
– озера в Альпах (30€), де смарагдова вода віддзеркалює величні гори, а простір навколо наповнює чарівна симфонія 
води, неба і гір, яку можна слухати серцем. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд територією Італії. 
14:00 – Прибуття в Салерно. Їдемо відпочивати на морське узбережжі Амальфі (25€ кораблик) 
Рекомендуємо екскурсію «Амальфі – кохання з першого погляду» (25€). Обіцянка вишуканої краси, лимонної свіжості, 
райського куточку, де можна знайти гармонію і відпочити душею. Ми будемо насолоджуватись пейзажами, коли дороги 
між будиночками нависають над кобальтово-синіми водами Тірренського моря, а мальовничі будиночки — наче 
приклеєні до стрімких гірських схилів. Відокремлені бухти, лимонні сади, оливкові гаї, усмішки італійців відображають 
істинний італійський колорит. У вільний час рекомендуємо відвідати білосніжне Позітано (35€) – ще одну перлину 
Амальфійського узбережжя. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час на Амальфітанському узбережжі. Рекомендуємо на вибір: 
«Райський куточок  - легендарний острів Капрі» (80€) – перлину Тірренського моря, що зачаровує скелястими 
пейзажами Фаральйоні і розкішними віллами, адже протягом століть саме тут відпочивали римські імператори та 
арабські шейхи. Високі рифи, що гордо здіймаються з бірюзової безодні, гармонійно поєднуються з мальовничими 
бухтами й затишними ущелинами, а неймовірні відтінки моря створюють картини, які назавжди залишаються в серці. Це 
місце, де час ніби сповільнюється, розчиняючись у тонкому ароматі квітучих садів і солоному морському бризі. 
«Лагідне Сорренто» (45€), що зачаровує панорамами Неаполітанської затоки, ароматами лимонних садів і атмосферою 
справжньої італійської dolce vita. Саме тут народжується лікер limoncello, а заходи сонця розфарбовують небо у золоті й 
рожеві відтінки, наповнені справжнім італійським шармом. 
16:30 – Виїзд з Салерно. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Феррару. «Діамантова Феррара» – так називають місто тому, що його символ – 
Палаццо Діаманті з унікальним фасадом, який складається з понад 8500 мармурових блоків, висічених у формі діамантів. 
Але це не лише декоративний елемент—є версія, що в одному з каменів італійський герцог заховав справжній діамант, 
якого досі не знайшли. Прогулянка містом, де  стіни пам’ятають блиск епохи Есте, а кожен камінь приховує свою таємницю.  
У вільний час рекомендуємо відвідати «Міні-Венецію у Комаккьо» (45€) з можливістю покупатись у Адріатичному морі.  
Затишне Комаккьо — маленька перлина Адріатики, де час ніби сповільнюється. Тут, як і у Венеції, канали й витончені 
містки переплітаються між собою, а спокійна атмосфера дозволяє відчути справжню Італію — красиву, гармонійну й без 
поспіху. Символ міста — Треппонті, унікальний міст із п’ятьма сходами, де хочеться неспішно прогулятись, випити келих 
аперолю й назавжди зберегти цю ніжну італійську атмосферу у своєму серці. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
6 

Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія в Брно, яке є окрасою Південної Моравії і друге за значенням місто 
Чехії. Проте його мешканці переконані, що саме Брно є справжньою столицею країни та не бажають слухати ніяких 
контраргументів. Переїзд територією Чехії і Польщі. Повернення в Україну. З новими силами, з позитивними емоціями ми 
повернемось в Україну. 23:00-03:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 390 євро



 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– страхування 
– 5 локацій:  Кромержиж, Тарвізіо,  Феррара, Салерно та 
Брно 
- екскурсія у Брно 
 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 


